



万科来暖春，数百居民健步走



本报讯(记者 于涵) 28日,由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的“万科暖春健步走”于威海万科威海·璞悦山旁南曲阜山体公园举行,盎然春日,浓浓春光,数百名居民迎着暖风行走于山间,一起向健康出发。

一大早,参加活动的社区居民早早来到出发点登记,再到相框立牌前拍照“打卡”。上午9时,健步走启动,专业健身教练带大家热身并告知春季运动注意事项,随后一声令下,来自曲阜万鑫、康盛和府安社区的数百名居民出发,徒步前往南曲阜山体公园。经过各个补给站点,队伍一路向前,微风中挥舞的队旗、群花间矫健的步伐,展现了居民乐观、健康的精神风貌。

徒步过程中,居民不仅可以领略精致威海的建设成果,更能亲历万科威海·璞悦山“三面环山”的山体资源。

万科威海·璞悦山是万科极尽匠心打造的全新城市山居生活载体,这里既有山居生

活的悠然从容,又有城市烟火的充实丰盛。

本次健走路线中,层峦叠翠环绕,处处绿意盎然。“平常的时候周末总是喜欢在家呆着,当我知道咱们的活动就在家门口时,我马上就给一家三口都报了名,一家人都出来踏青,呼吸新鲜空气,感觉非常不错。”居民说。

徒步中,参与者有说有笑,渐浓的春意让每个参与者身心都轻盈起来。“平常出来遛弯遇不到这么多人,这次活动也是偶然间见到了很多许久不见的老姐妹,大家一起走走路,聊聊天,身心都能感到愉悦。”居民李阿姨说。

本次活动,赛事主办方为所有选手准备了丰富的参赛包,内含参赛服等贴心礼品。活动结束后,居民有序回到出发点,集合等待进入重磅的抽奖环节。经过摇号抽奖,幸运奖瑜伽垫、三等奖小米蓝牙耳机、二等奖小度智能平板电脑、一等奖华为空气净化器被抽出。

活动在参与居民的欢笑与掌声中完美落幕。



乳山滨海新区畅通民意表达渠道

“民有所呼,我有所应”。为全面了解人民群众最迫切需要解决的民生问题,着力解决民生热点、难点、堵点问题,不断提升广大群众的幸福感和获得感,乳山滨海新区(银滩旅游度假区)畅通民意表达渠道,搭建起“干群面对面,党群心连心”的桥梁纽带。

入户走访,将服务送到门前

悠悠万事,民生为大。近期,滨海新区组织开展2021年度第一季度联系服务群众工作,全体机关干部挨家挨户走访,认真听取群众对滨海新区的意见和建议,汇聚最“原汁原味”的社情民意。针对群众提出的意见,能够现场解释说明的,滨海新区机关干部客观、真实地向群众说明情况,针对群众提出的难点问题,建立工作台账,并及时将民情民意反映到上级部门。

居民恳谈会,“谈”出和谐新社区

滨海新区根据实际辖区居民群众的需求,以“民意随时表达,民情快速反映,民生需求及时解决”为出发点和落脚点,建立居民恳谈会制度。滨海新区各局室作为二级网格分包社区,局室负责人作为二级网格长需负责每月到社区、小区组织一次居民恳谈会。

近日,滨海新区益天社区、白浪湾社区分别召开居民恳谈会。

在益天社区,滨海新区办公室主任姜安对滨海新区未来的基础建设和民生工程做了简要介绍,表示将不断完善民生服务供给,增强银滩居民的归属

感。大家听完介绍后,纷纷鼓掌。社区书记祝馥豪向大家汇报了近期将开展的主要工作和下一步打算,并诚恳地希望大家对社区的工作提出宝贵的意见和建议。会上大家畅所欲言,反映的都是当下关注的迫切需要解决的问题,工作人员一一记录,社区将联合物业及时解决上述问题。

在白浪湾社区,居民代表详细讲述了对小区规划、小区治安、配套设施以及物业服务等相关方面意见和建议,社区书记马超同志、物业工作人员针对有关情况进行详细的说明,针对重点问题,进行详细记录,滨海新区将及时把处理情况向业主进行反馈。

“爱银滩”俱乐部 搭建线上交流平台

为更加及时了解群众诉求,滨海新区9个社区分别组建1处“爱银滩”俱乐部,132个小区分别设立由5-7名业主代表、社区书记和1名工作人员组成的“意见征集微信群”,由社区负责汇总、提报,管委集中进行分办、回复,搭建一个自下而上汇集意见、自上而下办结回复的民生诉求表达平台。滨海新区把“爱银滩俱乐部”作为畅通居民群众诉求渠道,将网上倾听诉求和线下纾解民忧互动起来,搭起服务群众、解决问题的“连心桥”。

下一步,滨海新区将进一步畅通民意表达渠道,及时解决群众生活难题,努力为群众营造一个舒适、和谐、温馨的居住环境。

(徐园园 张学青)

环翠法院开放

17位代表感受便捷司法背后的力量

本报讯(记者 高洪超 通讯员 唐懿荣) 25日上午,威海环翠法院举行开放日活动,来自人大、政协、学校等社会各界17位代表走进环翠区诉讼服务中心,感受“关注民生诉求 便捷司法服务”实践及其背后的力量源泉。环翠区法院党组书记、院长万景周向大家介绍情况,并听取大家对法院工作的建议或意见。

环翠法院作为“山东省多元化纠纷解决机制改革示范法院”,坚持把非诉讼纠纷解决机制挺在前面,不断深化“两个一站式建设”,优化诉讼服务,实现集多元解纷、分调裁审、立案服务、审判辅助、涉诉信访、法治宣传六大功能于一体,涌

现出“全国法院办案标兵”肖窃窃、“金牌调解员”徐承刚等优秀典型人物。活动中,代表们首先参观了一楼的诉讼服务大厅,万景周向大家介绍了一楼的自助立案、辅助立案等便民举措。随后,大家上楼实地参观了家事、物业、民间借贷等专业纠纷调解室。作为此次17位代表之一、山东大学法学院教师张其山是带着问题有备而来的。在随后的座谈会上,结合环翠法院的诉调对接创新实践,他谈了在“共建、共治、共享的社会治理格局”中的法院作用和角色再定位。威海二中心理学辅导老师丛萍则对环翠法院速裁快审和诉前调解等各项便民举措表示了肯定。

美国酸樱桃,产品研发人员和厨师的新宠儿

75%的美国酸樱桃产自密歇根州。通常7月是酸樱桃的收获季,收获后的酸樱桃被迅速冷冻,以至于全年都能以各种形式稳定供应:冻果、罐头、果干、果汁和浓缩汁。

凭借其独一无二的营养成分、具有科学支持的健康益处,无与伦比的超高品质和倍加信赖的美国产地,美国酸樱桃是产品研发人员用以创造全新杰出食品和饮料的理想原料。

因此美国酸樱桃正当红,也俨然成为了产品研发人员和厨师的新宠儿。

